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LORENZ SEIDLER GOSSEL
RECHTSANWÄLTE PATENTANWÄLTE
PARTNERSCHAFT mbB


Seit 60 Jahren beraten und vertreten wir inländische und ausländische Unternehmen aller Größen und zahlreicher Branchen im Bereich des gewerblichen Rechtsschutzes und sind dort sowohl beratend als auch prozessführend tätig. 
Ein traditioneller Schwerpunkt unserer Tätigkeit ist die Anmeldung, Verteidigung und Durchsetzung von Patenten, Marken und Design-Schutzrechten für diverse Technologiebereiche. Der Sitz unserer Kanzlei befindet sich in zentraler Lage in der Nähe des Friedensengels.
Zu den aktuell beschäftigten 24 Anwälten und 90 Mitarbeitern suchen wir ab sofort einen

Werkstudenten / studentische Hilfskraft 
für unseren Empfang mit Telefonzentrale 
[bookmark: _GoBack]für die Nachmittagsschicht von 12-18 Uhr (m/w/d)

Sie sind erste Kontaktperson für eingehende Anrufe in der Kanzlei sowie für Besucher, Gäste und Lieferanten. Sie haben Spaß am Telefonieren und nehmen die zentral über unsere Telefonanlage eingehenden Anrufe (in deutscher und englischer Sprache) entgegen und leiten diese intern weiter bzw. nehmen entsprechende Telefonnotizen auf. Zudem empfangen Sie Besucher, Gäste und Lieferanten (eine Bewirtung ist nicht erforderlich). Sie haben die Möglichkeit, neben dieser Tätigkeit „in die Bücher zu schauen“ und Lernmaterial für das Studium mitzubringen. Selbstverständlich erfolgt eine gründliche Einarbeitung.
Die folgenden Voraussetzungen bringen Sie mit:
· sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse
· gepflegtes Erscheinungsbild und gute Ausdrucksweise
· Dienstleistungsorientierung
· gute Computerkenntnisse
· Teamfähigkeit
· Motivation und Lernbereitschaft
· Sorgfalt und Genauigkeit
Wenn Sie sich durch unser Stellenangebot angesprochen fühlen und uns zeitlich flexibel an unserem Empfang repräsentieren möchten sowie in einem netten, jungen Team mit einem angenehmen Arbeitsambiente und attraktiver Vergütung tätig sein möchten, freuen wir uns über Ihre Bewerbung, vorzugsweise per E-Mail zu Händen von Frau Claudia Stähle.

LORENZ SEIDLER GOSSEL
Widenmayerstraße 23
80538 München
www.lsg.eu
recruiting@lsg.eu
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